‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Paolotagliaunacordain diverse 2) Il grafico alinee di seguito mostrala
lunghezze. 11 grafico alinee sottostante quantita di acquaricevutadaunapianta(in || 1.
mostra lalunghezza (in piedi) del pezzi tazze) nel corso di {9} giorni.
tagliati.
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Trova quante tazze d'acqua avrebbe S,
Se avesse tagliato la cordain modo che ricevuto la pianta se avesse ricevuto la
ogni pezzo fosse della stessa lunghezza, stessa quantita ogni giorno. 6.

guanto sarebbe lungo ogni pezzo?

3) Il grafico alinee sottostante mostrail peso  4) |l grafico alinee sottostante mostra la
(in tonnellate) delle scatole su pallet. distanza (in miglia) percorsa da ciascun
membro di una staffetta.
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Seil peso fosse ridistribuito in modo
uniforme, quanto peso ci sarebbe su Quanto lontano avrebbe corso ogni persona
ciascun pallet? se |e distanze fossero state distribuite

uniformemente?

5) Il grafico alineedi seguito mostrail peso  6) Paola ha strappato un foglio di cartain

(in chilogrammi) sostenuto da ciascun pezzi di lunghezzadiversa. Il grafico a
ripiano dell'armadio. linee sottostante mostra la lunghezza (in
&5 pollici) di ogni pezzo.
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Trovalaquantita di peso che ogni ripiano %5 sl /s /s O
avrebbe se il peso fosse ridistribuito
eguamente. Se avesse strappato il foglio in pezzi di

uguali dimensioni, quanto sarebbe lungo

ogni pezzo?
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‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Paolotagliaunacordain diverse 2) Il grafico alinee di seguito mostrala e -
lunghezze. Il grafico alinee sottostante quantitadi acquaricevutadaunapianta(in || 1. /6= /18
mostra lalunghezza (in piedi) del pezzi tazze) nel corso di {9} giorni.
tagliati. o 2 22/36 - ll/18
o x S.
X @5 X x
% x g % x  x N 3 22/32 = ll/16
X Q.
X X X m X X X X Q 19/
[N >
AR ‘o
Trova quante tazze d'acqua avrebbe 5 20— 72
Se avesse tagliato la cordain modo che ricevuto la pianta se avesse ricevuto la " 9
ogni pezzo fosse della stessa lunghezza, stessa quantita ogni giorno. 6 /5= 75

guanto sarebbe lungo ogni pezzo?

3) Il grafico alinee sottostante mostrail peso  4) |l grafico alinee sottostante mostra la
(in tonnellate) delle scatole su pallet. distanza (in miglia) percorsa da ciascun
membro di una staffetta.

&
x = &
x =3
X X X 1 X X
= 1
X X X X - X X X 4
= % 3
1 2 3 4 =
Seil peso fosse ridistribuito in modo
uniforme, quanto peso ci sarebbe su Quanto lontano avrebbe corso ogni persona
ciascun pallet? se |e distanze fossero state distribuite

uniformemente?

5) Il grafico alineedi seguito mostrail peso  6) Paola ha strappato un foglio di cartain

(in chilogrammi) sostenuto da ciascun pezzi di lunghezzadiversa. Il grafico a
ripiano dell'armadio. linee sottostante mostra la lunghezza (in
&5 pollici) di ogni pezzo.
; ;
X X 1
N X
X X 1;_3 9 %
=. X
l/5 2/5 3/5 4/5 5/5 2 X X I
© X X X =
s g .. 1 2 3 4 5 ﬁ
Trovalaquantita di peso che ogni ripiano %5 sl /s /s O
avrebbe se il peso fosse ridistribuito
eguamente. Se avesse strappato il foglio in pezzi di

uguali dimensioni, quanto sarebbe lungo

ogni pezzo?
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